

首度回应“掌掴于正”事件 沈泰默认为遭封杀

古装剧《卫子夫》正在浙江、东方、安徽三大卫视热播,演技派小生沈泰扮演卫青一角。刚刚播出的几集中,卫青以俊朗的造型秒杀众多女观众。采访中,谈及去年震惊娱乐圈的“掌掴于正”事件,沈泰首次袒露对自己的演艺事业产生了很大影响,并默认为在很长一段时间内遭封杀。

记者 林旻



沈泰版暖男卫青

历史中的卫青除了是战神,还是一位好弟弟、好臣民、好丈夫,堪称古代的“三好男人”。剧中,卫青、卫子夫的姐弟情是主线,为了突出二人的姐弟情深,沈泰与王珞

丹首次合作就碰撞出火花连连。此外,剧中还依次上演了卫青与第一任妻子沈葭与第二任妻子平阳公主的爱情。对自己生命中最重要的人,沈泰通过不断提升演技及丰富内心戏,塑造了一个当下荧屏上少见的汉代暖男形象。

去年3月发生“掌掴于正”事件后,正处于事业上升期的沈泰从娱乐圈销声匿迹了。这一年多的时间里去了哪儿?

采访中谈起这一事件,沈泰仍不愿意透露当时打人的具体原因。他回忆说,事情发生后,警察到家里把他带走,对他问话的内容涉及到圈内几位好友,而后来他之所以选择沉默,是不想再有其他人牵涉其中受到伤害。对于外界关心的是否遭遇封杀,他在话语间也隐晦提到:“貌似是受到一种莫名的阻力,我不知道什么是恶势力,但从看守所出来后,确实有人临时替换了我出演的角色,后来签到一个戏演了几天也突然不明原因被换掉,从那之后我经历了前所未有的挫折与压力……就像我之前所说,打人确实是不对的,我也因此付出了惨重的代价,也因此进了看守所,回首这一年多,我成长了很多,看清了很多人,十分幸运这次在《卫子夫》中可以出演自己的偶像卫青,感恩所有帮助过我的人。”

郎永淳17年后补办婚礼

今晚10时,旅游卫视将迎来《鲁豫的礼物》收官之夜。节目里的明星夫妻嘉宾们经历了穷游、极限运动、体验当地人家生活的考验之后,终于苦尽甘来,享受到了靠自己努力换来的大礼——一场独一无二的盛大婚礼仪式。其中富豪夫妻朱兆祥、胡静将收获一份简单而用心的“极简”婚礼,而央视主播郎永淳和妻子吴萍婚礼的感人场面更惹得亲友甚至节目组成员泪水涟涟。

郎永淳、吴萍相恋于大学时代,17年前两人登记结婚,但由于经济原因,当时两人并没有举办婚礼,这也让郎永淳深感遗憾。此次能借助《鲁豫的礼物》补办婚礼,完成两人的心愿,郎永淳和吴萍都分外珍惜。

婚礼之前,节目组安排郎永淳和妻子吴萍重走夏威夷“爱之路”,两人再次回到之前的旅行地,与热情的当地人告别,并将游览夏威夷“keauhou 海湾”。“keauhou 海湾”的意思是“新的波浪”,在夏威夷意味着来到这里的人“会有一个新的开始”,这也是鲁豫对郎永淳夫妇的真诚祝福。

众所周知,婚礼背后有一段动人心弦的故事。四年前,吴萍被查出患乳腺癌,其

后便一直在积极地寻求治疗。尽管有郎永淳做其坚强的后盾,但9次的化疗仍然让吴萍吃尽了苦头。病情甚至一度让吴萍犹豫是否要参加节目,因为她怕自己一旦离开,太多美好的回忆会让爱人更加的痛苦。幸好她的病情得到控制并逐渐好转,才有了这次的圆梦之旅。

记者 林旻

合并公告

桑德兹(宁波)置业有限公司拟吸收合并宁波桑德兹实业有限公司。

根据有关法律、法规,桑德兹(宁波)置业有限公司和宁波桑德兹实业有限公司的债务由桑德兹(宁波)置业有限公司承继,本公司债权人可自发布公告之日起四十五日内要求公司清偿债务或提供相应的担保。

本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。

特此公告

桑德兹(宁波)置业有限公司

献给中老年人的健康书籍 馈赠 500 本

易患中老年前列腺疾病的人会思考:中老年前列腺疾病是怎么发生的?为何有的人不得前列腺疾病,而我却前列腺疾病缠身?

为促进“全国中老年疾病康复工程”的深度推广,普及科学防治知识,中医古籍出版社出版的健康书籍《天蚕与前列腺》,面向我市免费发放。该书重点揭秘中老年前列腺疾病的致病根源,还详细列举了各种前列腺疾病临床表现及防治新方法,目前已有数十万患者朋友,通过阅读此书获得了自己想要的答案。

《天蚕与前列腺》读了这本书,真是受益良多,从书中懂得了很多预防的方法。

领书电话:400-857-1188

本次赠阅活动纯属公益性质,不收取任何费用,请拨打400-857-1188领取。接受社会各界人士监督举报。



到酒店只开了间大床房 谢霆锋 吓坏桂纶镁 原来是体验客房送餐服务

浙江卫视综艺大片《十二道锋味》今晚播出第七期,谢霆锋将带着氧气美女桂纶镁品尝新加坡美食。节目中,谢霆锋和桂纶镁将从海南鸡饭开始,品尝各种地道的新加坡美食。

和桂纶镁在新加坡相遇后,谢霆锋就把桂纶镁带到了一家星级酒店,且只开了间大床房。这一举动吓坏了桂纶镁,一时间手足无措,不断地提醒谢霆锋“这样不太好吧,被人看见会不会被误会?”来到房间后,桂纶镁才恍然大悟,谢霆锋原来是带她体验这家酒店的客房送餐服务。谢霆锋说:“我到一个地方,住酒店的话一定会叫客房送餐服务,因为很多酒店一些知名的特色菜都是

在客房服务里才可以尝到的。我还特别喜欢在凌晨专门挑一些菜单里看起来比较难做的菜点来吃。如果这家酒店在那个时候还能做出来的话,我以后到这个地方,就再也不会换酒店了。”所以谢霆锋决定带桂纶镁体验一天“送餐服务员”的工作。

本周,谢霆锋在社交网络上点名桂纶镁接受“ALS 冰桶挑战”。桂纶镁完成挑战之后,冷静严肃地阐述了自己的体验感受,并呼吁大家要关心自己的身体健康。在拍摄《十二道锋味》时,桂纶镁同谢霆锋来到新加坡一个有名的跨海滑索体验点,挑战在高速滑索的同时吃下超级大汉堡。

记者 庞锦燕

“预见未来”演唱会昨举行



记者 崔引 摄

昨晚,“预见未来”全国巡回演唱会宁波站在逸夫剧院举行。这场演唱会很特别,因为主角是年龄只有3岁到9岁的小童星们,其中不乏宁波小朋友的身影。

早在去年年底,演唱会的主办方中国童

星根据地曾到宁波各大幼儿园挑选小演员。那时导演和评委就对多才多艺的宁波小朋友赞不绝口。

组委会还特邀了影视歌三栖当红小生小帅、中国新生代人气童星黄星耀、“孝顺萌孩子”吕兴阳以及“天籁童声”赵梦哲到现场献艺。他们同宁波的小朋友全力投入演出,时而抒情感人,时而摇滚动感,更有观众互动,一首首动人的歌曲触动观众的心弦。

此次演唱会的制作团队十分强大,有国内顶级的舞美团队制作,运用大量3D元素,增强了现场视觉立体感,为前来欣赏演出的观众们奉上了一台别开生面的视听盛宴。

记者 林旻

中医科学院吉军教授:糖尿病人如何避免并发症、过正常生活

糖尿病友: 趁早读完这本书

拒绝糖尿病并发症 节省高额医药费

本书《糖尿病自疗康复密码》由中国中医科学院吉军教授用其毕生的科研成就和亲身康复经历编纂而成,辑录整理了一名有着20多年糖尿病史的吉军教授的“全糖史”。他站在中医结合量子医学的前沿,教会糖尿病患者全面掌握应对糖尿病的新近有效办法,让您可以在家轻松应对糖尿病,远离并发症,省去每年巨额的医药费。

本书于2013年3月首次出版,问世后,在国内激发了一股“征服病魔不吃药”的健康热潮,其实,吉军教授的患病经历和治愈过程才是源发点,具有原始的真实性和学术性,非常值得广大糖友阅读和借鉴。

一看就懂 照做健康不是梦

很多糖尿病患者看完此书恍然大悟,原来健康可以这么简单。还有很多受益者通过此书告别了每天打针吃药和并发症的折磨,和正常人一样能吃能喝不忌口,生活质量得到大大提高。在广州,众多患者从中受益,远离了糖尿病的威胁,在北京许多看完此书的糖尿病患者信心倍增;在西安《糖尿病自疗康复密码》一天之内就被一抢而空。

为了让糖尿病患者缓解疾病带来的痛苦,中国中医科学院“征服病魔”公益活动正式启动,糖尿病友可拨打免费申领热线报名,吉军教授畅销书免费送上门,在家照做即可远离糖尿病。

免费申领热线:400-999-4829

赠书公益活动,不收取任何费用,我市仅限500本,赠完即止。

